



### В этом номере:

«Обучаем, развиваем, воспитываем»: «Играем и развиваемся» Наши праздники:

- День знаний
- Практическая тренировка по эвакуации детей и сотрудников
- Спартакиада 2018

### Советует специалист:

Страничка «Здоровья»: «Заботимся о здоровье ребенка»

(рубрику ведет: медсестра Бормотова Тамара Николаевна)

«Музыкальная» страничка: «Веселые игры для детского праздника» (рубрику ведет музыкальный руководитель детского сада Шестопалова Елена Николаевна)

«Умная» страничка

Поздравления, объявления

Картотека добрых дел

#### Редакционная коллегия:

Забавина Татьяна Юрьевна, воспитатель Колотова Надежда Петровна, воспитатель

### Экспертный совет:

Петухова Людмила Анатольевна, заведующая, Юсупова Венера Амирзяновна, заместитель заведующей по воспитательной и методической работе



Всем родителям, принявшим участие в оказании помощи по подготовке к новому учебному году, **огромная благодарность** от всех сотрудников детского сада!

Всем большое спасибо!!!





Коллектив МДОУ д/с № 28 общеразвивающего вида поздравляет всех с началом **нового учебного года!** 





## «Обучаем, развиваем, воспитываем»: «Играем и развиваемся»

Игра - это способ познания окружающего мира. Игра увлекает детей и делает их жизнь разнообразнее, богаче. В игре формируются все стороны личности ребенка. Особенно в тех играх, которые создаются самими детьми, дети воспроизводят все то, что видят вокруг себя, в жизни и деятельности взрослых. В игре ребенок приобретает новые знания, умения, навыки. Хочется сказать несколько слов о творческих играх, ведь творчество это процесс чего-то нового.

**Игры - драматизации** помогают преодолеть неуверенность, застенчивость и приобрести такие личностные качества, как смелость, уверенность.

**Игры соревнования** - это испытание для импульсивного ребенка, здесь ребенок должен действовать четко по правилам.

**Игры с правилами** – хороши тем, что в них четко предусмотрены требования к поведению детей.

**Коллективные** дидактические игры — помогают развивать у играющих навыки сотрудничества, взаимодействия на основе общих замыслов и познавательных интересов.

**Режиссерские игры** — выполняют психотерапевтическую функцию, где ребенок может выплеснуть свою агрессивность *«спрятавшись»* за куклу - персонаж.

В игре малыш совершает первые открытия, переживает минуты радости — все это способствует развитию воображения, фантазии, творческих способностей, благодаря чему формируется инициативная, пытливая личность.

Оказывая детям помощь в организации игр нельзя подавлять их инициативу и навязывать свои идеи, необходимо сочетать контроль с представлением свободы и самостоятельности. В игре воспитывается отношение к людям, к жизни, а позитивный настрой игр помогает сохранить бодрое настроение.

03.09.2018 3 сентября в детском саду состоялся праздник, посвященный Дню Знаний, на котором дети побывали на уроках математики, русского языка, физкультуры, а также весело провели время на переменах, где играли в игры на внимание,



быстроту, память, и даже посоревновались. В гости к дошколятам пришел Клоун, которого дети учили составлять слова, считать и танцевать. На «уроках» дети с удовольствием отгадывали загадки, решали задачи на смекалку. Педагоги развивали у детей познавательную мотивацию, интерес к

школе, книге, закрепили знания детей о школе, о том, зачем нужно учиться, кто и чему учит в школе, о школьных принадлежностях.

11.09.2018 в нашем детском саду была проведена практическая тренировка по эвакуации детей и сотрудников на случай возникновения пожара и террористической угрозы.



По итогам мероприятия был составлен акт с указанием времени, затраченного на сборы, количества эвакуированных, оценки действий персонала.

20.09.2018

19 сентября воспитанники старшего

дошкольного возраста приняли участие в Спартакиаде на муниципальном стадионе машзаводского парка. Наша команда «Веселые ребята» по праву заняла 1 место среди 9 команд детских садов Узловского района, т.к. они оказались самыми смелыми, быстрыми и дружными. М О Л О Д Ц Ы !!!!!















# Страничка «Здоровья»

«Заботимся о здоровье ребенка»

Забота о здоровье ребенка является самой важной задачей. Здоровый и развитый ребенок обладает хорошей сопротивляемостью организма к вредным факторам среды и устойчивостью к утомлению, социально и физиологически адаптирован.

Что же могут сделать родители для приобщения детей к здоровому образу жизни?

Прежде всего, необходимо активно использовать свободное время для повышения двигательной активности всех членов семьи (прогулки на свежем воздухе, желательно подальше от городского шума и загазованности, утренняя гимнастика, подвижные игры, занятия со спортивным оборудованием...)

Очень важно соблюдать строго режим дня, рекомендованный педиатрами и установленный в детском саду.



Ребенку необходим спокойный, доброжелательный психологический климат.

Организация полноценного питания – включение в рацион продуктов, богатых витаминами A, B, C и Д, минеральными

солями (кальцием, фосфором, железом, магнием, медью), а также белком.

Забота о здоровье ребенка и взрослого человека стала занимать во всем мире приоритетные позиции. Чем больше мы будем ребенку показывать и рассказывать о здоровье, тем лучше для его развития.

Предлагаем Вам поддержать работу детского сада и внедрять здоровый образ жизни в семью.

Помните, здоровье ребенка в ваших руках!

медсестра Бормотова Тамара Николаевна

# Музыкальная страничка



Это своеобразная эстафета с воздушными шарами. Каждый игрок получает по одному надутому шарику, и по команде дети стартуют, каждый стремиться первым дойти до финиша. Можно зажать шар между коленями, или продвигаться к финишу ползком, толкая при этом шар носом.

### «Рыба, птица, зверь»

Все играющие встают в круг, а ведущий указывает на каждого по очереди, повторяя: «Рыба, птица, зверь». На ком остановиться, тот должен назвать какого – нибудь зверя или птицу или рыбу – в зависимости от того, что предложил ведущий. Повторять названия не разрешается. Если ответа не последовало или игрок ошибается, с виноватого берут фант, или он заменяет ведущего.

### «Не подглядывать»

В эту забавную игру нужно играть с закрытыми глазами., тогда смех вам обеспечен. Раздайте всем листы бумаги и карандаши. Один из играющих называет предмет, который он видит, другие с закрытыми глазами пытаются изобразить этот предмет на бумаге. Снова все закрывают глаза и пририсовывают к изображенному предмету все, что хочется. Играют пока не надоест и не придет время сменить сидячую игру на подвижную.

### «Золушка»

Смешайте на столе кучку гороха, фасоли, бобов и др. Всем играющим завязывают глаза. Надо разобрать все на однородные кучки, не подглядывая. Побеждает та, которая за определенное время правильно разберет большее количество зерен. Если что – то не попало куда надо – штраф, лучше фант.

Муз. руководитель: Шестопалова Е.Н.